* Avviamento stella-triangolo automatico.
* Sollevamento motorizzato della lama.

* Inclinazione della lama tramite volantino con
indicatore gravitazionale.

* Automatic star-delta start.
* Motorized lifting of the blade.

* Manual blade tilt through handwheel with gravitational
indicator.

* Démarrage étoile-triangle automatique.
* Montée motorisée de la lame.

OPTION

* Inclinaison de la lame par poignée avec indicateur
gravitationnel.

* Automatischer Stern-Dreieckbetétigung.

5000 4000 3000

* Motorisierter Héhenverstellung des Sadgeblatts.

* Schrégverstellung des Ségeblatts durch Handrad mit
Gradanzeige.

* Arranque estrella-triangulo automatico.
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Inclinazione automatica Recinzione digitale a croce Riga sega digitale
Automatic tilting Digital crosscut fence Digital rip-fence * Inclinacion del disco por volante c/indicator
gravitational.

+ Subida motorizada del disco.

* ABTOMaTU4YeCKUI 3arycK 38e34a-TPeyrosbHIK.

* DNEKTPUYECKUA NOGBLEM MUSILHOMO AUCKA.
S E G A ‘ 4 0 * Hak/ioH Musibi ¢ MOMOLLBIO MaxoBHKa ¢
rpaBUTaLMOHHBIM MHAVKATOPOM.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS / TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHKM

Dimensioni carro / Sliding table sizes /
Dimensions du chariot / Abmessungen des Schiittens /
Medidas del carro / Pasmepb! kapeTkun

420 x 3200 mm/mm

Capacita di squadratura del carro / Cross cut capacity /
Capacité de coupe / Besdumldnge des Sdgeblatts Schiitten /
Capacidad de escuadrar carro / [innHa pe3a KapeTku

3260 mm/mm

Diametro lama principale / Blade dia. / Diam. lame /
Sédgeblatt max. @ mit aufgespanntem Vorritzblatt /
o disco principal / uaMeTp rnaBHOW Ml

400 mm/mm

Diametro della lama incisore / Scoring blade dia. /
Diam. lame inciseur / Vorritzsdgeblatt max. e /
@ disco incisor / QuameTp noapesHon nusbsi

120 mm/mm

Altezza di taglio con lama a 45° / Cut height 45° /
Hauteur de coupe avec lame a 45° / Max. Schnitthhe zu 45° /
Altura de corte a 45° / Beicota pesa nog yrnom 45°

90 mm/mm

Altezza di taglio con lama a 90° / Cut height 90°/ Hauteur de
coupe avec lame a 90° / Hauteur de coupe avec lame a 90° /
Max. Schnitthdhe zu 90° / Altura de corte a 90° /

Beicota pesa rof yraom 90°

130 mm/mm

Carro in alluminio con scorrimento su guide in acciaio a barre di alta precisione e bloccaggio in tutte le posizioni/ Alu
carriage sliding on steel rails with high precision bars and locking in all positions / Chariot en alu avec glissement sur guides
en acier a barres a hautes précision et blocage en toutes les positions/ Alu-Schlitten mit Lauf auf Stahistangenfihrungen
hoher Genauigkeit und Blockierung in allen Positionen /Carro en aluminio con desplazamiento sobre guias en acero

Inclinazione della lama / Blade tilting / Inclination de la lame /
Sdgeblatt schwenkbar / Inclinacion disco / Yron HaknoHa ninbl

Larghezza di taglio tra lama e guida parallela / Cut width between blade
and rip fence / Largeur de coupe entre lame et guide paralléle / Schnitt-
breite zwischen Sédgeblatt und Anschlag / Ancho de corte entre disco y
tope paralelo / LLinpnHa pesa Mexay nuaon 1 napanienbHbiM yropom

Velocita di rotazione della lama / Blade rotation speed /
Vitesse de rotation de la lame / Drehzahl Sdge /
Velocidad de rotacion del disco / CkopocTs BpaweHus

Potenza motore / Motor power / Puissance du moteur /
Motorstérke / Potencia motor / MowHocTs MoTopa

Diametro 2 cappe di aspirazione / 2 Suction hoods dia. /
2 Buses d’aspiration diamétre / 2 Absaughauben @ / @ 2 bocas de
aspiracién / acnvpayuoHHbIX Bbixoqa AMaMeTpoM (1cr. «CE»)

Peso netto / Net weight / Poids net /
Nettogewicht / Peso neto / Bec HeTTO

por barras de alta precision y bloqueo en todas las posiciones/ AnioMuHWeBas KapeTka nepemMeLyaeTcs Mo CTa/lbHbIM
LUMTMHOPUHECKAM HaNPaBISIOLLYMM BbICOKOW TOYHOCTU. BROKUPOBKA KapeTKW BO BCEX MONIOMKEHUSIX.

Carro e profili anodizzati / Anodized profiles and sliding table / Chariot et profils anodisés /

Eloxierten Schlitten und Profilen / Carro y perfiles anodizados / AHoguposaHHas
Kapetka u npoguau.

0° - 45°

1250 mm/mm

3200 - 4000 - 6000

g/1’ - u/1’ - rpm -
06/MWH
450 420 680
1250 690
7.5hp (kw 5,5)
ey
o
o
80-120 mm/mm )
S
iyl "
850 kg
<l (mm)

* Guida estensibile sul carro squadratore con lettura inclinata / Extensible fence on the cross cut carriage with
tilting read out / Guide extensible du chariot avec lecture incline / Abldngsanschlag auf Besdumtisch mit
geschwenkten Ablesen / Guia extensible en el carro escuadrador con lectura inclinada / Teneckonu4eckas
JIMHEViKa Ha (hopMaTHON KapeTke CroBOPOTHON LKaION.

MA.CO.2L srl

Certificazioni

C€

Q Via Torino 31,37053 Cerea,(VR),I TALY
R, +39044 230 295
info@macoduelle.com

£ www.macoduelle.com

[V19.1-201911]



	c40 印刷-01
	c40 印刷-02

